

平成 29 年 1 月 31 日

各 位

会 社 名 協和発酵キリン株式会社 代表者名 代表取締役社長 花井 陳雄 (コード番号 4 1 5 1 東証第一部) 問合せ先 執行役員コーポーレートコミュニケーション部長 諸富 滋

TEL: 03-5205-7206

## 「協和キリンフロンティア株式会社」設立について

協和発酵キリン株式会社(本社:東京都千代田区、代表取締役社長:花井 陳雄、以下「協和発酵キリン」)は、当社が現行の中期経営計画で掲げている戦略の柱の一つである「独自の事業基盤による CSV 注1 経営」の一環として、「協和キリンフロンティア株式会社」(以下「協和キリンフロンティア」)を 2017 年 1 月 18 日に設立いたしました。

「協和キリンフロンティア」は、弊社の主力製品であるネスプ®のオーソライズドジェネリック<sup>注2</sup>の国内製造販売承認取得に向けた取り組みを進めていく予定です。同社の取り組みを通じて、国内における医療を取り巻く社会環境の変化やニーズの多様化をはじめ、医療費抑制に対する社会的要請の高まりにも対応します。

協和発酵キリングループは、ライフサイエンスとテクノロジーの進歩を追求し、新しい価値の創造により、世界の人々の健康と豊かさに貢献します。

注1: CSVは「Creating Shared Value (社会との共通価値)」の略で、社会課題への取り組みによる「社会的価値の創造」と「経済的価値の創造」の両立により、企業価値向上を実現することです。

注2: オーソライズドジェネリックとは、先発医薬品の特許権を有している会社から特許実施 許諾を受け製造販売される原薬・添加物・製造方法が同じ後発医薬品と想定しています。

## 【会社概要】

会社名	協和キリンフロンティア株式会社(KYOWA KIRIN FRONTIER Co., Ltd.)
所在地	東京都千代田区大手町 1-9-2 大手町フィナンシャルシティ グランキューブ
設立日	2017年1月18日
代表者	代表取締役社長 村田 渉
資本金	1億円
事業内容	医薬品の製造販売